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Dne 6. března 2025 se v prostoru Punctum na Praze 3 uskutečnil koncert americké kapely CHEW, 

který byl součástí celoroční koncertní série Vlnění ticha: klubová edice Nu Sound Of... Cílem této série 

je představovat netradiční a progresivní hudební projekty, které experimentují se zvukem, formou i 

obsahem a často reflektují aktuální společenská témata. 

Koncert přilákal jak místní publikum, tak i zájemce o nezávislou kulturu z širšího okolí, čímž se naplnil 

záměr oživit kulturní dění na Praze 3 a zároveň podpořit alternativní hudební scénu. Událost přispěla 

k větší viditelnosti prostoru Punctum jakožto místa otevřeného současné tvorbě a mezinárodnímu 

dialogu. 

Z hlediska dramaturgie šlo o kvalitní a originální příspěvek do nabídky alternativní hudby v metropoli, 

který inspiroval mladé tvůrce a podpořil propojení české klubové scény se zahraniční.  

Tento koncert potvrdil přínos série Vlnění ticha pro kulturní politiku města – podporovat alternativní 

prostory, přitahovat nové publikum a otevírat prostor pro prezentaci nezávislé a experimentální 

tvorby. 

O kapele CHEW: 

Na americké nezávislé scéně vyrostla další zajímavá kapela. Chew z Atlanty se nechávají unášet vlnou 

psychedelie, ve které kombinují zvuk živých nástrojů s elektronikou. Jejich hudba je neúnavným 

proudem energie, plná nepředvídatelných rytmů a experimentálních zvuků. Tento jedinečný zážitek 

můžete zažít 6. března Punctum - Krásovka v rámci koncertní série Nu Sound Of... 

V neonovém labyrintu Atlanty se zrodila kapela Chew. V jejich přerostlém zvuku se mísí psychedelie s 

hypnotickou syntetizátorovou hudbou – smíchaná samplery a především živými nástroji. Pod tímto 

rytmickým výbuchem a sonickým vzestupem se však skrývá podtón temnoty a neklidu – strojové 

hučení i zohavené výbuchy zlověstné zpětné vazby, které občas prorazí jinak hladké, elastické rytmy 

této netradiční kapely. 
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